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ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA DO ADVOGADO COM A 
ENTREGA DE TÍTULOS DE HONRA AO MÉRITO AOS ADVOGADOS E ADVOGADAS 
INSCRITOS NA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL-SUBSEÇÃO DE SIMÕES E 
REGIÃO 

Aos dez dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e cinco (10/09/2025), às 18:00 horas, nesta 
cidade de Simões, Estado do Piauí, no Auditório da Câmara Edifício, Almir Pereira Feitosa, 
localizado na Rua Manoel Elpídio de Carvalho, 84. Deu-se início a Sessão Solene. conforme Edital 
de Convocação n° 05 — Sessão Solene a todos os parlamentares desta Casa Legislativa para 
participarem, com a finalidade específica homenagear a advocacia pelo do Dia do Advogado, com 
a entrega de Títulos de Honra ao Mérito aos advogados e advogadas inscritos na Ordem dos 
Advogados do Brasil - Subseção de Simões e Região. É um momento de reconhecimento, gratidão 
e valorização à advocacia, que exerce papel essencial à justiça e à cidadania no município e em todo 
o país. Registrou-se nesta sessão a presença dos vereadores: Márcia Mellânia da Silveira 
Morais(PSD), Tarcísio Alves Carvalho(MDB): Dr. Carlos Marinho Bezerra, Assessor Jurídico da 
Câmara Municipal de Simões: Presidente da OAB Subseção de Simões Dr. Esdras Juno; Dra. Maria 
Nayara, Vice-presidente da OAB Subseção de Simões: Dr. Raimundo Júnior. Presidente da OAB 
Seccional Piauí; Josimar Gomes, Vice-Prefeito Municipal de Simões; presente também Nara 
Tham ires, Secretária Municipal Controladoria Interna; Dr. David Benevides Conselheiro da 
OAB/Piauí. Registrou-se ainda a presença dos homenageados: Dr. Esdras Juno, Dr.Luís Carlos, Dr. 
José Luan, Dr. Filistácio dos Reis, Dr. Marcelo Dienfferson, Dr.Gustavo Henrique, Dr.Bruno 
Fernandes, Dr.Eduardo Júnior, Dra.Maria Nayara, Dr. João Luís, Dr.Moisés Silas, Dr.Felipe 
Alexandre Santos, Dra. Isadora Coutinho, Dra. Fernanda Mansa, Francisco de Assis Nascimento 
Lopes. Dra.Lara Nicolly, Dra.Mayara Monise, Dr. Carlos Marinho Bezerra, Dr. Helton Franklin, 
Dra. Lorena Damasceno, Dr.Pedro Vinicius, Dra.Aline Coutinho, Dra.Silverlene Reis, Dra.Samyres 
Rocha, Dr. Silvo Romero, Dr. Marcos William, Dr. Juan Roberto. Dr. Felyphe Alexandre, Dra. 
Antônia Maria do Socorro Miranda de Carvalho, Dra. Andressa Kelly Ribeiro de Carvalho, Dra. 
Ana Paula. e Dr. Carlos Eduardo dos Santos, mais novo da subseção. Registrou-se ainda, demais 
autoridades, serventuários da justiça. desta Casa. de outros órgãos, familiares e toda a comunidade 
que prestigia este momento especial. Em seguida foi entoado o Hino Nacional Brasileiro. E na 
sequência a presente sessão foi presidida pela Vereadora Maria das Graças Xavier Carvalho 
(Gracinha), "EM NOME DE DEUS", declarou aberto os trabalhos da presente sessão nos termos 
regimentais declarou oficialmente aberta e faz homenagem aos advogados. Em seguida a palavra foi 
facultada ao vice-prefeito do município de Simões o senhor Josimar Gomes (Josse). Na sequência 
fizeram também uso da palavra o Presidente da OAB Subseção de Simões, DR. ESDRAS JUNO; o 
senhor presidente da OAB Subseção do Piauí, RAIMUNDO JÚNIOR. Em seguida foi feita a entrega 
das homenagens da Câmara Municipal de Simões aos advogados e advogadas que representam 
com dedicação, ética e compromisso a advocacia em nosso município e da região. O advogado Dr. 
Luís Carlos, foi convidado para, em nome de todos os homenageados, proferir algumas palavras de 
agradecimento. o qual destacou a união. Neste momento o Presidente da OAB/PI Subseção de 
Simões-PI, Dr. Esdras fez homenagem também aos advogados vinculados à OAB/PI, pelo carinho, 
atenção que tem com a Subseção, é concedido de forma simbólica o título de honra ao mérito pela 
Câmara Municipal: Dra. ivilla Barbosa Araújo, Dr. Leonardo Pessoa Soares; Dr. Marcelo Leonardo 
Barros Pio, Dra. Ellen Carvalho Barradas, Conselheira da OAB/PI. Dr Rafael Neiva Nunes, diretor 
tesoureiro OAB/PI, Dr. Kléber Curica, secretário Geral Adjunto OAB/PI, Dr Jarbas de Carvalho 

Costa Júnior, Secretário Adjunto OAB subseção Picos, Dr. Desterro Matos, presidente da Comissão 
de Relacionamento Jurídico da OAB subseção de Picos, Dr. Mark Firmino Neiva-Membro 
Comissão especial de Advocacia Municipalista — OAB/Nacional, Dr David Benevides-Conselheiro 
da OAB/Piauí; Dr. Leonel Leão-Conselheiro da OAB/PI, Dr Felipe Costa, Conselheiro da OAB/PI. 
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Dando continuidade aos trabalhos foi facultada a palavra as autoridades que compõem a Mesa. 
Fez uso: a vereadora Márcia Mellânia. Finalizando esse momento solene o Dr. Esdras Juno, 
Presidente da OAB Subseção de Simões-PI, proferiu as palavras finais de agradecimentos. E não 
havendo mais nada a tratar a senhora presidente, "EM NOME DE DEUS", declarou encerrado os 
trabalhos da presente Sessão, antes fez os agradecimentos, agradecida pelo momento magnifício, 
rec9pI iiiiëito relevante e entregou uma lembrancinha a mesa de honra, agradeceu a todos as 
adforidades. E para c ar mandou que lavrasse a presente ata que após lida e aprovada, 

que dese 
Simõ 

amente assinada pela Presidente, vereadores, homenageados e os presentes 
assinar. Plenário Vereador Pedro Raimundo Félix Filho, Câmara Municipal de 

mbrqde 2025. 
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